Кировская городская среда и почему здесь что то не так...

Мусор, мусор, мусор



Даже муравьи заботятся о чистоте своего дома и у них есть свои рабочиемусорщики, у нас тоже есть рабочие – мусорщики ... наверное есть



. . .

Мусор бывает не только вонючим, но ещё и рекламным. Им Киров так же изобилует.





Прекрасные граффити на столбах, «Танюха, я люблю тебя <3» на заборе, тоже своего рода мусор.

Кратко о том как у нас любят пешеходов



Ещё немного о муравьях и муравейниках

Не всем очевидная, но весьма значимая проблема не только нашего города, но и всей России, заключается во всеми любимых многоэтажечках и микрорайончиках. Кажется, что те, кто это строит совсем не интересуются мировой строительной практикой и почему подобное никто уже давно не сооружает.



Но бывают здесь и приятные моменты...



